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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 
CÂMARA MUNICIPAL E POSSE DO PREFEITO, 
VICE-PREFEITO E VEREADORES DE ASSAÍ, 
REALIZADA EM 1º DE JANEIRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO HARA 
     CLÉSIO CARLOS CRUZ 
 
     Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte 
e cinco, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná às dez horas, no Castelo Japonês, sito à Rua 
Presidente Kenedy s/n, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, foi instalada mais uma Sessão 
Solene de Posse dos novos mandatários do Município e Eleição da Mesa Executiva da Câmara 
Municipal de Assaí. Em seguida o Mestre de Cerimônia, Senhor Paulo Roberto Moreira, nos 
termos do Artigo 4º, Inciso I do Regimento Interno da Câmara Municipal de Assaí, convidou o 
Senhor JORGE TORQUATO JUNIOR, sendo o Vereador mais votado no pleito de novembro 
de 2024, para presidir os trabalhos da presente Sessão Solene. Em seguida convidou para 
compor a Mesa Principal os Senhores Vereadores ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO 
CEZAR MIYAZAKI, PAULO HARA, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, 
cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, deu-se início à SESSÃO SOLENE DE 
INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL E POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E 
VEREADORES DE ASSAÍ. Em seguida o Senhor Presidente, Vereador Jorge Torquato Junior, 
de acordo com o artigo 4º, Inciso I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Assaí, sob 
a proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão Solene de Instalação e Posse da 7ª 
Legislatura do 3º Milênio, da Câmara Municipal de Assaí, Estado do Paraná, para a gestão 
2025/2028. Na sequência convidou a todos para em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro. Logo 
após cumprimentar a todos os presentes, autoridades civis, militares e eclesiásticas, nomeou os 
Vereadores Paulo Hara e Clésio Carlos Cruz para secretariarem os trabalhos desta Sessão. Em 
seguida convidou o Vereador Carlos Junior da Silva, para que procedesse a leitura do 
compromisso de Posse, nos seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ E A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ASSAÍ, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE, 
MORALIDADE E TRANSPARÊNCIA O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO”. Terminada a leitura o Primeiro 
Secretário designado, Vereador Paulo Hara, passou a nominar os vereadores para que 
confirmem o compromisso dizendo “assim o prometo”. Desta forma, o Presidente Vereador 
Jorge Torquato Junior, declarou empossados os vereadores para a Legislatura 2025/2028. 
Prosseguindo passou-se à Posse do Vice-Prefeito Senhor Rafael Gouveia Greca e do 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, para o qual o Senhor Presidente 
nomeou os Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa Souza, para, em Comissão 
Especial, acompanhar o Prefeito e o Vice-Prefeito até a Mesa para prestarem individualmente 
o Compromisso de Posse. Prosseguindo o Prefeito Michel Ângelo Bomtempo procedeu a leitura 
do compromisso de Posse e em seguida o Vice-Prefeito Senhor Rafael Gouveia Greca também 
prestou o seu Compromisso de Posse, ficando assim empossado o Prefeito Michel Ângelo 
Bomtempo e o Vice-Prefeito Senhor Rafael Gouveia Greca, para a gestão 2025/2028. 
Prosseguindo o Senhor Presidente deixou livre a palavra ao Prefeito Michel Ângelo Bomtempo. 
Primeiramente saudou a todos os presentes, desejando um feliz ano novo, Em seguida falou que 
esse é o dia em que a vontade do povo foi feita, os quais escolheram o prefeito, vice-prefeito e 
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vereadores. Agradeceu a Deus por esse momento, agradeceu aos vereadores pela belíssima 
cerimônia de posse da nova gestão. Disse prosseguindo que a política o tem ensinado muito a 
respeitar e ser correto e também proporcionou grandes pessoas como amigos. Ressaltou a 
pessoa do senhor Kairo Koguishi e Dona Nair que em todos os momentos dessa gestão 
estiveram aos seu lado, lhe apoiando com incondicional companheirismo, deixou o seu muito 
obrigado à família Koguishi. Em seguida fez um pedido a todos os vereadores, que sejam um 
conjunto de pessoas que querem ver o bem da cidade, que precisa disso, o povo precisa e a 
cidade de Assaí precisa de pessoas remando pra frente e é isso que pede aos senhores 
vereadores, que todos juntos remem pra frente e se tiverem que criticar, critiquem o prefeito e 
não a nossa cidade. Disse que é companheiro eterno da população de Assaí, e assume esse 
compromisso feito nesta oportunidade e deixou a cada um aqui presente, o seu muito obrigado. 
Ressaltou a presença de ilustres pessoas, o casal Yoshii, senhor Ruan seu amigo, presidente da 
Laca, da Sama, ou seja, toda a sociedade civil organizada que quer ver o bem de Assaí, e tem 
certeza que a maioria dos que estão aqui, estão com um único objetivo de deixar o seu legado 
na política pública. E que só tem a agradecer pelo seu quarto mandato em Assaí e tem a certeza 
de que fará o melhor mandato dessa cidade. Registrou também a presença de muitos 
funcionários públicos que nunca foram tão bem tratados  como estão sendo e nunca foram tão 
bem remunerados como estão sendo e isso é orgulho de poder fazer o melhor para aqueles que 
dedicam a vida ao funcionalismo público e que a cidade é movida por pessoas, é movida pelo 
comércio e está fazendo sua parte, com uma avenida mais bonita e funcional do Paraná, 
atendendo as reivindicações da comunidade e tudo isso para fortalecer o comércio de nossa 
cidade, que juntos possam fazer uma cidade ainda muito melhor, com pessoas que pensam pra 
frente e que fazem do dia a dia o bem estar do próximo. Para finalizar agradeceu à sua família, 
que foi apedrejada, falada, mais acima de tudo é a família mais linda que conhece em sua vida. 
Agradeceu também ao Padre João Carlos, aos Pastores e aos amigos que fizeram questão de 
estar aqui, deixou o seu muito obrigado, desejou que todos sentissem a emoção que está 
sentindo nesse momento, de ficar à frente do Executivo Municipal por dezesseis anos, que nos 
mandatos passados nunca teve um risco de problema com a Câmara e é isso que quer com a 
próxima Câmara, que participe, que apresente sugestões, que critique, que cobre, que fiscalize 
mais que não taquem pedra, porque toda pedra lançada acerta na cabeça de alguém e todos 
devem trabalhar esse ano em prol de moradia e emprego e só será possível ter mais empregos 
em nossa cidade se todos fizerem uma revolução de querer trabalhar, de ter emprego e de lutar 
por isso, e não é com críticas que se consegue emprego, pois Assaí está fora do eixo do 
crescimento no entanto todos são privilegiados pela cultura nipônica que temos em nosso 
município com o fomento do turismo,  que os micro empresários terão todo apoio da prefeitura, 
que os vereadores tenham compreensão, pois as coisas não são como acender e apagar um luz, 
e tudo tem começo, meio e fim, e consegue chegar no além, aqueles que unidos pensem da 
mesma maneira. Novamente agradeceu e deixou seu grande apoio, incondicional, a toda a 
população de Assaí. Em seguida fez uso da palavra o vice-prefeito Senhor Rafael Gouveia 
Greca. Iniciou fazendo a leita bíblica de Romanos 13-1 “Toda alma esteja sujeita as autoridades 
superiores, porque não há autoridade que não venha de Deus e as autoridades que há, foram 
ordenadas por Deus”. Prosseguindo cumprimentou o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, Michel Angelo Bomtempo, dizendo que essa palavra lhe diz respeito e também ao 
Senhor Jorge Torquato Junior e demais vereadores. Cumprimentou todo o povo de Assaí, 
autoridades civis e eclesiásticas. Falou que não poderia deixar de proferir palavras de gratidão, 
agradecimento e reconhecimento ao senhor Kairo Koguishi e a senhora Nair pelo belo trabalho 
como vice-prefeito e que com muita honra e com muito respeito vem sucedê-lo. Registrou  a 
todo o povo de Assaí e aos senhor Michel Angelo Bomtempo e aos senhores vereadores, a 
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benção de Deus que teve sobre Abraão, sobre Jacó, sobre José, Sobre Moisés, sobre Josué, 
sobre Samuel, Sobre Davi, sobre Salomão e a benção que esteve sobre o maior líder de toda 
história da humanidade que é Jesus Cristo. Consagrou ao Senhor Jesus a vice prefeitura do 
município de Assaí e com a certeza que as palavras do senhor Prefeito Municipal se cumprirão 
todas na sua integra, pois, cré, aquele que no esconderijo do Altíssimo, à sombra do Onipotente 
descansará. Finalizou dizendo que o poder executivo do município de Assaí, tem a consciência 
da sua responsabilidade com a saúde, com a educação, com ação social, com a agricultura e o 
meio ambiente e com todas as pastas, para administrar essa cidade, que com toda certeza, como 
disse o senhor prefeito assim se cumprirá, Assaí terá o seu maior mandato e mais bem sucedido 
de toda história dos seus noventa e três anos. Encerrou deixando seus agradecimentos a todos 
e desejou que Deus abençoe o povo de Assaí. Prosseguindo o Senhor Presidente deixou livre a 
palavra ao vereador Paulo Hara. Iniciou desejando bom dia a todos e cumprimentando o 
Presidente dessa Sessão, vereador Jorge Torquato Junior, através de sua pessoa, cumprimenta 
os demais vereadores e cumprimentando o Excelentíssimo Prefeito Michel Angelo Bomtempo 
e sua esposa Neuza Maria Varela Bomtempo, cumprimentou também o vice-prefeito Rafael 
Greca e sua esposa Priscila Greca, externou seus cumprimentos a todos os que se fizeram 
presentes nessa Sessão Solene da gestão 2025/2028, agradeceu aso seus convidados, ao 
Reverendíssimo Padre João Carlos dos Santos, Pároco de nossa cidade e demais  
Pastores presentes. Continuando fez a leitura do texto bíblico de Romanos Capitulo 13, 
versículo 1-7. Com essa palavra e complementando o que disse o vice-prefeito Rafael Greca, 
estão a serviço de Deus, todos servos e servas de Deus para o trabalho ao qual foram eleitos. 
Citou um ditado de Charles Chaplim que diz “O rio não bebe da sua própria água, a planta não 
come do seu próprio fruto, o sol não brilha para si mesmo, e a flor não exala seu perfume para 
si”. Disse prosseguindo que somos felizes, mais somos muito mais felizes se os outros forem 
felizes pelas nossas causas, pelas nossas ações e pelos nossos trabalhos. Deixou seu 
compromisso como servo de Deus e servo do povo assaienses, o seu compromisso de trabalho 
e dedicação ao qual foi eleito como um dos vereadores e desejou a todos um feliz e próspero 
ano novo, contando com a solidariedade e opiniões e críticas de todos.  Fez uso da palavra o 
vereador Raidar Ahmad Ali Chehade, inicialmente saudou a todos, desejando um feliz ano 
novo. Em seguida falou que foi eleito pela população de Assaí e tem um compromisso, não 
somente com os trezentos e setenta e quatro eleitores, mais sim com a população de Assaí e os 
nove vereadores os quais formam um time, portanto está compromissado com a Câmara e com 
Executivo a fazer um trabalho excepcional e lutar incansavelmente pela população e deixar seu 
nome gravado na história desse município. Fez uso da palavra o vereador Paulo Cezar 
Miyazaki. Iniciou saudando a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade de ter mais quatro 
anos de gestão. Agradeceu as pessoas presentes e pela satisfação de fazer parte desse momento 
solene de posse, com orgulho de ter nascido em Assaí e fazer parte desse mandato. Se colocou 
à disposição para trabalhar em prol do crescimento de nosso município e do bem estar da 
comunidade. Finalizou gradecendo à sua esposa Adriana, sua família e a todos presentes. Na 
sequência fez uso da palavra o vereador Rosano Custódio. Iniciou desejando bom dia a todos e 
na oportunidade parabenizou o prefeito, vice-prefeito e todos os vereadores eleitos. Em seguida 
agradeceu à sua família pelo apoio e por tê-lo ajudado a alcançar seu objetivo e ter chegado até 
aqui. Desejou que todos trabalhem unidos, mesmo porque uma andorinha sozinha não faz verão, 
e se todos pensar no município com certeza será realizado um bom trabalho, que foram eleitos 
pela população que acredita que será realizado um trabalho com dedicação, carinho e 
humanidade que todos merecem.  A vereadora Neuza Costa usou da palavra, primeiramente 
cumprimentando a todos e agradecendo a Deus por esse momento, com a certeza de que Deus 
tem um propósito em sua vida nesses próximos quatro anos. Continuando falou aos Colegas 
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Vereadores, Prefeito e ao Vice Prefeito, que o Senhor é o nosso Pastor e nada nos faltará. 
Agradeceu também a toda sua família, mesmo porque na política primeiramente é a família que 
tem que abraçar, portanto registrou sua eterna gratidão pela sua família. Agradeceu também a 
todos os presentes, com os quais conta com a ajuda para fazer um trabalho digno para população 
de Assaí, assim como foram os quatro anos da gestão passada.  Fez uso da palavra o vereador 
Clésio Carlos Cruz, cumprimentado os vereadores, prefeito e vice-prefeito, extensivo a todas 
as pessoas presentes. Em seguida agradeceu o apoio de seus familiares, em especial sua esposa 
Raquel, seus filhos e sua amada mãe senhora Nilda Cruz. Disse que se hoje está aqui, por uma 
pessoa que não está aqui, o seu pai José Carlos da Cruz, o mentor de tudo o que aconteceu em 
suas vidas, na política de Assaí, uma vida da sua família dedicada a política, algo que deve ser 
agradecido ao povo que sem eles ninguém chega aqui. Agradeceu aos seus amigos, 
companheiros, seus eleitores e toda comunidade que acreditou no seu trabalho e continuará 
honrando a todos, especialmente sua família que é a base de tudo. Finalizou agradecendo a 
presença de todos, pois hoje é um dia de gratidão por essa equipe que vai trabalhar em prol da 
população e do crescimento de nosso município. Fez uso da palavra o vereador Alessandro 
Cezar Torquato, desejando a todos um feliz dois mil e vinte e cinco e que Deus abençoe não 
somente nesse ano, mais nesses próximos quatro anos de mandato, mesmo porque se a 
administração for boa todos os assaienses ganharão. Agradeceu a todos que confiaram em seu 
trabalho durante o mandato que se encerrou no dia 31 de dezembro, no qual fez o papel de 
vereador, qual seja legislar e fiscalizar a administração sem nenhum privilégio ou cargo 
comissionado indicado por sua pessoa. Que durante os quatro anos cobrou os empregos e a 
criação do parque industrial, que aliás foi processado por suas tantas cobranças, no entanto 
lembrou que a função do vereador é de cobrar e fiscalizar a administração e que a justiça 
arquivou os processos por entender que essa é a função do vereador. Continuando falou sobre 
seu trabalho de fiscalização durante os quatro anos de mandato, e que de todas as formas 
tentaram lhe calar mais foi eleito para representar a população e não para fazer a vontade do 
prefeito e que na Câmara tiveram a maior economia na história de Assai, devolvendo dois 
milhões de reais para a prefeitura que não tiveram nenhum cargo comissionado e nem diárias, 
como em mandatos passados, e espera que não voltem nem os cargos, nem as diárias, mesmo 
porque os vereadores já vão entrar com reajuste salarial. Finalizando agradeceu aos seiscentos 
e vinte e um votos que o reconduziu para esse mandado de 2025/2028  e que o tempo vai dizer 
quem irá trabalhar para defender os interesses da administração e quem vai defender o interesse 
da população e com toda certeza todos os projetos que o prefeito encaminhar para a Câmara 
que for de interesse da população, será favorável, assim como fez durante o mandato passado, 
e torce para que o prefeito faça uma boa gestão, pois se assim fizer todos os assaienses ganharão,  
que isso não é uma crítica e sim uma cobrança pois essa é sua função de vereador e tudo o que 
for de bom para população terá seu voto. Fez uso da palavra o vereador Carlos Junior da Silva, 
desejando bom dia a todos. Falou da sua trajetória política que teve início com seu envolvimento 
no esporte, participando ativamente, no entanto percebeu que como legislador poderia 
contribuir ainda mais atendendo não apenas as demandas do esporte, mais também as 
necessidades mais amplas da população e essa percepção e a consonância de seu pai o motivou 
a entrar na vida pública acreditando que poderia ser uma voz ativa na construção de uma cidade 
mais justa e melhor para todos. E com profunda gratidão  e senso de responsabilidade que subiu 
à Tribuna para mais uma vez assumir o compromisso de representar cada cidadão que o 
depositou sua confiança através do voto, e que ser reeleito não é apenas uma conquista pessoal, 
mas um chamado renovado para continuar lutando com determinação, coerência pelos 
interesses da nossa cidade e que seu papel não é somente apontar falhar, mas apresentar 
soluções, propor debates construtivos e garantir a cada  decisão tomada nessa Casa, seja voltada 
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para o bem comum. Falou prosseguindo que a oposição teve papel relevante e atuante, tanto 
que na última eleição o prefeito escolheu o vice que era membro da oposição e isso demonstra 
que quando atuamos com seriedade, compromisso os esforços são reconhecidos até por aqueles 
que em muitos momentos estão do outro lado do debate, que vivemos tempos desafiadores que 
é preciso coragem para enfrentar problemas que afetam a população, saúde, educação, moradia, 
geração de emprego, são bandeiras de governo ou oposição, mais direitos essenciais, devem ser 
defendidos por todos. Reafirmou seu compromisso de fiscalizar, propor e cobrar, sempre com 
respeito e essa Casa de Leis e principalmente respeito ao cidadão que o elegeu novamente. 
Agradeceu a sua família, seus amigos e sua equipe de trabalho e sobretudo a cada eleitor que 
acreditou em seu trabalho e, acima de tudo reafirmou seu trabalho por todos os cidadãos dessa 
cidade, inclusive aqueles que não votaram em sua pessoa. O mandato é para todos, sem 
distinção, pois o bem comum deve ser prioridade a qualquer representante eleito. Por fim fez 
um chamado a todos os presentes, que a política não é feita somente em gabinetes luxuosos 
mais também nas ruas, nas comunidades, a participação de cada cidadão e essencial para que 
possam alcançar os objetivos desejados, portanto engajam-se, questionem-se e proponham-se e 
acima de tudo participem da política de Assaí. Finalizou agradecendo a Deus por esse momento, 
e desejou a todos um ótimo dia e um feliz ano novo. Fez uso da palavra o vereador Jorge 
Torquato Junior, inicia saudando a todos, em seguida disse ser uma honra e uma grande 
satisfação fazer parte desse momento e presidir a primeira sessão solene da Câmara de 
Vereadores, e que logo após será feita a eleição para escolha da nova diretoria para a gestão 
2025/2026. Prosseguindo agradeceu a Deus por lhe dar a oportunidade de ser o vereador mais 
votado pela segunda vez, e também pela justiça de vem realizando em sua vida. Agradeceu 
também sua família, sua esposa, filha, filho, sua irmã e cunhado que aqui estão e que sofreram 
muitos anos juntos, a na hora da glória estão juntos também. Manifestou agradecimentos aos 
setecentos e noventa e nove votos que obteve nesse pleito eleitoral, com extrema confiança e 
honestidade, votos do fruto de um trabalho realizado. Fez um agradecimento especial a todos 
os funcionários públicos que vestem a camisa da administração todos os dias, que merecem os 
parabéns e reconhecimento. Em especial agradeceu a secretaria de saúde na qual faz parte desde 
o ano de 1991, ocupando o cargo de secretário de saúde desde a gestão de 2005 até a atual 
gestão, estendeu agradecimentos ao prefeito Michel e a família Bomtempo, que se sente 
honrado por trabalhar todo esse tempo na saúde de nosso município. Comentou que tinha um 
sonho de trabalhar na Empresa Jumbo, porém a vida lhe proporcionou outros rumos, mas com 
certeza a empresa da família Bomtempo sustentou muitas famílias assaienses, e hoje sustenta 
cerca de 600 famílias, e isso não é qualquer pessoa que consegue, por isso externou seus 
sinceros agradecimentos. Falou sobre o governo que abrangeu a todos, a Câmara de Vereadores 
anterior, todo funcionalismo público, o Vice Prefeito, e o governo abrange o nosso Prefeito 
Michel Angelo Bomtempo, que governou para todos, desde o menos favorecido até o mais 
favorecido, por isso recebeu o reconhecimento de um trabalho voltado à comunidade. Finalizou 
dizendo que quem se coloca na contramão da evolução do município, acaba sendo atropelado 
pelos acontecimentos. Na sequência o Senhor Presidente Vereador Jorge Torquato Junior 
informou que nos termos do Artigo 7º § 1º do Regimento Interno, será realizada nesta ocasião 
a ELEIÇÃO E POSSE DA MESA EXECUTIVA deste Legislativo, para o Biênio 2025/2026. 
Em seguida suspendeu os trabalhos por dez minutos para inscrição dos candidatos e elaboração 
das cédulas de votação. Reaberto os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Paulo Hara que procedesse a leitura dos nomes dos candidatos inscritos, 
para o cargo de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário, para 
eleição da Mesa Executiva, assim constituída: Presidente: Jorge Torquato Junior – PSB; Vice-
Presidente: Rosano Custódio – PSD; 1º Secretário: Paulo Cezar Miyazaki – PSB e 2º Secretário: 
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Neuza Costa Souza – PSD. Livre a palavra aos Senhores Vereadores para apresentação de sua 
candidatura, não havendo manifestação, passou-se a votação: iniciada a votação nominal, foi 
aprovada por unanimidade de votos. Desta forma, o Senhor Presidente declarou eleita e 
empossada a Mesa Executiva para o Biênio 2025/2026, assim constituída: PRESIDENTE: 
JORGE TORQUATO JUNIOR – PSB; VICE-PRESIDENTE: ROSANO CUSTÓDIO – PSD; 1º 
SECRETÁRIO: PAULO CEZAR MIYAZAKI – PSB E 2º SECRETÁRIO: NEUZA COSTA 
SOUZA – PSD. Dando prosseguimento, assumindo definitivamente os trabalhos o Presidente 
Jorge Torquato Junior manifestou seus agradecimentos a todos os presentes e aos vereadores 
que confiaram em sua pessoa e votaram, elegendo a Mesa Executiva para o próximo biênio. 
Em seguida comunicou aos vereadores eleitos que deverão apresentar declaração de bens na 
Câmara Municipal até a primeira Sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar agradeceu a 
presença do Senhor Vice-Prefeito, Senhor Prefeito, Senhores Vereadores, autoridades civis, 
militares e eclesiásticas e comunidade presente, e em nome de Deus, declarou por encerrado os 
trabalhos da presente Sessão Solene, determinando a lavratura desta Ata, para que todos na 
forma legal assinem o referido ato público, eu Rosangela Aparecida Alves, Auxiliar Legislativo 
que a lavrei e assino juntamente com os demais.  
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